


Joe Biden přivítal Vladimira Putina na závěrečném ceremoniálu summitu NATO ve Washingtonu, označil ho za prezidenta Ukrajiny a ještě o něm prohlásil, že je velký prezident! Freudovský komplex zruinoval celý slavnostní akt! Globalisté triumfují a Vladimir Putin právě navrhl vytvoření parlamentu BRICS jako protipólu Evropského parlamentu!

 aeronet.news/joe-biden-privital-vladimira-putina-na-zaverecnem-ceremonialu-summitu-nato-ve-washingtonu-oznacil-ho-za-prezidenta-ukrajiny-a-jeste-o-nem-prohlasil-ze-je-velky-prezident

Vedoucí kolotoče

Čvc 12, 2024



Joe Biden přivítal Vladimira Putina na závěrečném ceremoniálu summitu NATO ve Washingtonu, označil ho za prezidenta Ukrajiny a ještě o něm prohlásil, že je velký prezident! Freudovský komplex zruinoval celý slavnostní akt! Globalisté triumfují a Vladimir Putin právě navrhl vytvoření parlamentu BRICS jako protipólu Evropského parlamentu!

Víte, kdo úřaduje v Bílém domě? Sigmund Freud! To je v podstatě nejdůležitější odpověď a vysvětlení toho, co se vlastně probíhalo na závěrečném aktu summitu NATO ve Washingtonu, kdy americký prezident Joe Biden v dosud nejdůležitějším přehmatu nazval Volodymyra Zelenského Vladimírem Putinem a označil ho za prezidenta Ukrajiny. Střelení Američané v sále mu začali přesto tleskat, což muselo působit opravdu bizarně. Joe Biden

odešel od pultíku, ale potom mu došlo, co řekl a rychle se vrátil a chtěl se opravit. Jenže Freudovský komplex zafungoval i podruhé a Biden ze sebe vysoukal, že... *prezident Putin je velký prezident Putin.*

To už bylo na vedle stojícího Zelenského opravdu moc a ten se anglicky ohradil, že je lepší než Putin, na což mu konečně Biden odpověděl, že je mnohem lepší. Zatímco německý kancléř se šklebil od ucha k uchu, zbytek představitelů zemí NATO na pódiu byl zaražen a překvapen. Bidena totiž postihla další kognitivní epizoda, a tentokrát jedna z těch nejnebezpečnějších, totiž. epizoda tzv. **Freudovského komplexu**, kdy člověk s kognitivní poruchou vyřkne pravdu, kterou měl v podvědomí, aniž by to chtěl, protože to z něho vyleze tzv. automaticky rámci tzv. Freudovského komplexu hlubokého podvědomí.

Ano, Vladimir Putin je prezidentem Ukrajiny, minimálně zhruba 20% jejího území, které bylo připojeno k Rusku. To je realita a fakt. To za prvé. A za druhé, Vladimir Putin je opravdu velký prezident, ne svým vzrůstem, ale svým významem a mocí. A tohle všechno z Bidena podvědomě a samovolně vypadlo při nejdůležitější akci roku, tedy při závěrečném a slavnostním ceremoniálu summitu NATO ve Washingtonu. Kdokoliv sledoval tento výstup, tak viděl odpis USA v přímém přenosu.

Odpis USA běží na plné obrátky a Joe Biden je hlavním destruktorem řídicí role USA ve světě

Biden tak znovu potvrdil, že jeho hlava je jako hlavní domovní jistič, který neustále generuje zkratky a výpadky proudu v celém baráku NATO a v komplexu kolektivního Západu. **V pátek to navíc pohnou dalším výrokiem, že Donald Trump je jeho viceprezidentka [1].**

Prostě Biden už si jede svoje a žije si ve vlastním světě a ve vlastním vesmíru. A taková země chce řídit svět? Taková země chce řídit největší vojenskou alianci?

Taková země chce vést ekonomickou a konceptuální válku proti zemím globálního jihu zastřešenými mamutím komplexem BRICS? Ne, všechno tohle, co se děje okolo Bidena, je součástí plánu globalistů na odpis USA, a to v přímém přenosu a takovým způsobem, aby to viděly masy a davy lidí celého světa, aby se USA znemožnily a odepsaly úplně samy, bez jediného válečného výstřelu, prostě aby se ukončily zevnitř a nebylo o tom pochyb.



Pódium závěrečného aktu summitu NATO ve Washingtonu

A přesně to teď plní Joe Biden a trhá normu a pracuje nad plán, protože takový rozvrat řídicí role a *leadershipu* USA v přímém přenosu prostě nikdo neočekával. To jsou výsledky odpisu USA doslova nad očekávání ze strany globalistů. Prostě celé je to připraveno naprosto dokonale – USA se odepíší samy a Donald Trump ten proces dokončí ve chvíli, až obnoví svoji agendu z roku 2020 a začne reformovat NATO a jeho financování. Přesně to bude ten okamžik, který zahájí rozborku Severoatlantické aliance, která se podle nejen mého názoru transformuje do miniaturní Evropské armády.

Evropa si bude nakonec vybírat mezi dvěma naprosto nepřijatelnými prezidenty USA

To je součást plánu globalčiků a tyto epizody Joe Bidena pouze utvrdí evropské elity, že vybírat si snad mezi závislostí EU na USA vedenými demenčním Bidenem, anebo závislostí EU na USA vedenými “*pro-ruským*” Trumpem, nemá prostě smysl a dovede je to zpátky k myšlence vytvoření tzv. Evropské armády. Vznikem EU armády bude rozborka NATO dokončena. A mezitím globální jih začne upevňovat svoji dominanci. Naprostým šokem byla asi nejen pro mně informace, že **Vladimir Putin prohlásil [2], že skupina BRICS by měla vytvořit svůj vlastní parlament, tedy vlastně legislativní orgán na způsob Evropského parlamentu a jeho předchůdce Nejvyššího sovětu a Sjezdu lidových poslanců v dobách SSSR.**



Zděšené a zachmuřené pohledy představitelů zemí NATO na Bidenův výrok o Putinovi

Ruský prezident tak spustil v podstatě uvnitř BRICS proces *lisabonizace* celého ekonomického bloku podle vzoru Lisabonské smlouvy. **Je to další a drtivý důkaz, že Vladimir Putin jede práci**

pro globalisty v Rusku a jedná se o perestrojku světové globalizace, kdy Rusko v multipolárním světě má znovu získat své ztracené pozice v oblasti své sféry vlivu.

Nebude to tak silná pozice jako v dobách Studené války v rámci bipolárního světa, ale bude to mnohem silnější pozice, než kterou má dnes. Proto Rusko a Vladimir Putin se na tomto přeformátování globalizace nejen podílí, ale dokonce svými historickými zkušenostmi z dob SSSR a Nejvyššího sovětu pomáhá institucionalizovat BRICS do nového nadnárodního politického útvaru.

Vladimir Putin vyzval k vytvoření parlamentu BRICS jako protipólu Evropského parlamentu

A to je naprosto nezpochybnitelný rukopis globalistů. Jakmile jsou ukotveny pevné ekonomické vazby v globalizaci a organizace ovládne velkou část světového trhu, v tom okamžiku nastupuje druhá fáze a lídři najednou navrhnou i globalizaci politickou, tedy vytvoření společného ústavodárného sboru, tedy podle vzoru sovětského národního prediktora, který použil model Nejvyššího sovětu, který byl sovětským parlamentem složeným z tzv. lidových poslanců.

Globalisté model okopírovali jako předlohu pro institucionalizaci původního čistě ekonomického bloku EHS do politického bloku Evropské unie s vlastním Europarlamentem (Nejvyšším sovětem) a vlastní exekutivou Evropskou komisí (Prezídium Nejvyššího sovětu). Nic se na tom nezměnilo, pouze fáborky, barvy a hesla budou jiná, ale struktura řízení je okopírována od Nejvyššího sovětu a sovětského národního prediktora.



Vladimir Putin na parlamentním fóru skupiny BRICS v Petrohradě

Skupina rozvojových ekonomik by měla jednat společně, aby posílila svůj globální vliv, uvedl ruský prezident. Členové ekonomické skupiny BRICS by v budoucnu mohli založit vlastní parlament, prohlásil ve čtvrtek ruský prezident Vladimir Putin na desátém parlamentním fóru tohoto bloku v Petrohradě. Ruský vůdce poznamenal, že počet účastníků se letos zvýšil. Uvedl, že Rusko jako současný předseda skupiny zintenzivní své úsilí, aby zajistilo účinnou integraci čtyř nových členů bloku po jejich letošním vstupu. BRICS založily v roce 2006 Brazílie, Rusko, Indie a Čína, Jihoafrická republika se připojila v roce 2011.

Rukopis globalistů za projektem BRICS je nyní definitivně potvrzen

Letos se skupina rozšířila o Egypt, Etiopii, Írán a Spojené arabské emiráty. ***“BRICS zatím nemá vlastní institucionalizovanou parlamentní strukturu. Věřím však, že v budoucnu bude tato myšlenka určitě realizována,”*** řekl Putin. Ruský prezident prohlásil, že společným postupem bude skupina schopna uvolnit svůj

potenciál v oblasti hospodářské, investiční a technologické spolupráce. Poznamenal také, že akce, jako je parlamentní fórum skupiny, posilují vliv BRICS na globální dění a pomáhají “učinit svět bezpečnějším a harmoničtějším”.



Nová rozvojová banka BRICS je kopií Mezinárodního měnového fondu

Mezi priority skupiny patří dosažení “*pozitivních změn*” ve světové ekonomice prostřednictvím rozvoje spolehlivých finančních nástrojů pro vypořádání plateb v rámci BRICS, uvedl Putin. Minulý měsíc ruský ministr financí Anton Siluanov oznámil, že ministři financí zemí BRICS zkoumají možnost spuštění společného systému finančního vypořádání založeného na *blockchainu*, tedy systému, na jakém běží Bitcoin a další kryptoměny, a který by mohl být využíván namísto Západem ovládaného systému finančních zpráv SWIFT.

Globální prediktor vytvořil BRICS jako novou náhradu za odepisovaný systém Pax Americana a jím obsazené a okupované globální struktury

Moskva rovněž urychlila úsilí o odklon od systému SWIFT a obchoduje s ostatními zeměmi BRICS v národních měnách. Tento trend stále více podporují členové skupiny, kteří se odklonili od

používání amerického dolaru a eura pro obchodní vypořádání. **Podíl národních měn na vypořádání Ruska se zeměmi BRICS vyskočil na 85% na konci roku 2023 z 26% před dvěma lety.** Celý blok BRICS se odpoutává od bývalého projektu globalistů SWIFT, který ovládl americký národní prediktor. A výrok Putina o tom, že politická institucionalizace BRICS bude v budoucnu určitě realizována, je pouze potvrzením rukopisu globalistů.



Zelenský zírá na Bidena, když ho přivítal jako Vladimira Putina

Prostě cílem č. 1 je teď odpis USA a jeho vojenské pěsti NATO. To je úkol, na kterém teď pracuje Joe Biden a po listopadu na demontáži NATO bude pokračovat Donald Trump. Všechno běží podle plánu. Freudovský komplex je zkrátka daný a pravda je venku. Vladimir Putin je prezident Ukrajiny a o velikosti Putina budou psát dějiny, i když v jiném smyslu, než z pohledu národovců. Bude to oslavný pomník od globalistů. Putin bude ten, kdo provedl rozborku USA, NATO a kolektivního Západu. Ukrajina v tom příběhu bude nakonec zapomenuta. Ta byla a je pouze nástrojem tohoto procesu.

-VK-

Šéfredaktor AE News



Líbil se vám tento článek?

Pomozte prosím AE News a zvažte finanční příspěvek pro zachování provozu našeho serveru. Moc děkujeme!

